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LUKOJA NMEPLUOKYPCHUKA

OINUTYBAHHA BAKAJIABPIB
1 KYPCY OEHHOI ®OPMU HABYAHHS

592 ocib
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HAL|IOHANBbHWUWA YHIBEPCUTET
«YEPHITIBCbKA NONITEXHIKA»

1. Yn BigBiganu Bu BcCi 3aHATTA i3 po3knagy «LLkonu nepLuokypcHuKa»?

® Bai

@ Ginbwe 50% 3aHaTb
@ MeHwe 50% 3aHATb

@ Bsarani He 6yB(-na) Ha 3aHATTAX

AHKETYBAHHA 3BO 1-10 KYPCY. WWKOJIA NEPLUOKYPCHUKA
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HAUWIOHANLHWUA YHIBEPCUTET
«YEPHITIBCbKA NONITEXHIKA»

2. NMig yac 3aHATb y «llkoni nepwokypcHuka» Bu nosHanomMunuce i3?

Oupektopom HHI/gekaHom
dakynereTy

KypaTtopom cBoei rpynu

TeloTOpOM (CTYOEHTCHKUM
KypaTtopom)
CTyneHTCbKOK pagor
YHiBepcuteTy

CTyaeHTCbKOW paaok CBOro
IHCTUTYTY/(hakynbTeTy

[Mpocbkomom cTyaeHTiB
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AHKETYBAHHA 3BO 1-N0 KYPCY. WKOJIA NEPLUWOKYPCHMKA
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HAL|IOHANBbHWUWA YHIBEPCUTET
«YEPHITIBCbKA NONITEXHIKA»

Un ponomorna «Lkonun nepwokypcHuka» Bam agantyBaTUCb A0 NoYaTKy HaBYaHHS
B YHiBepcuTeTi?

@ [Jonomorna
@ Yactkoro gonomorna
@ He nonomorna

AHKETYBAHHA 3BO 1-10 KYPCY. WWKOJIA NEPLUOKYPCHUKA
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HAL|IOHANBbHWUWA YHIBEPCUTET
«YEPHITIBCbKA NONITEXHIKA»

Yu noTpibHO 3miHOBaTK hopmaT npoBeaeHHA «LLIKONU nepLloKypcHUKa» Ha
HacTynHUN pPIiK?

@ rorpibHo
@ He notpibHo

AHKETYBAHHA 3BO 1-0 KYPCY. WWKOJIA NEPLWWOKYPCHUK
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HAL|IOHANBbHWUWA YHIBEPCUTET
«YEPHITIBCbKA NONITEXHIKA»

Uun nopekomeHayeTe npoBeaeHHA «LLUKoONu nepLoKypcHUKa» Ha HaCTYNHUM PiK
AnA ctypeHTiB 1 Kypcy?

@ Pexovenpyio
@ He pexomeHayto
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95,4%

AHKETYBAHHA 3BO 1-10 KYPCY. WWKOJIA NEPLUOKYPCHUKA
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